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Керівникам органів управління 
освітою територіальних громад

Керівникам закладів освіти 
обласного підпорядкування

Відповідно до листа Міністерства освіти і науки України від 01.07.2022 
№ 1/7331-22 щодо вебінару для вчителів інформатики Департамент освіти і науки 
обласної державної адміністрації (обласної військової адміністрації) (далі -  
Департамент) повідомляє наступне.

У 2021 році відбувся І (відбірковий) етап Всеукраїнського конкурсу 
професійної майстерності «WorldSkills Ukraine» за 18 компетенціями, у тому числі 
шість були адаптовані для участі учнів закладів загальної середньої освіти (junior- 
компетенції). Дані компетенції підсилюють інтерес молоді до інформаційних 
технологій, поглиблюють знання щодо IT-професій тарозширюють обізнаність 
щодо сучасних технологій.

З метою залучення ширшого кола учнів закладів загальної середньої освіти 
до участі у Конкурсі заплановано проведення низки вебінарів для вчителів 
інформатики закладів загальної середньої освіти щодо можливості участі 
школярів за junior-компетенціями.

Орієнтовний порядок денний вебінарів:
1. Знайомство із рухом WorldSkills Ukraine, стислий огляд компетенцій.
2. Світ професій, пов’язаних з компетенцією.
3. Опис компетенції, загальні вимоги до участі.
4. Обладнання та програмне забезпечення для компетенції.
5. Методика підготовки учасників до змагань. Ресурси для підготовки до 

змагань.
Графік проведення вебінарів:
13 липня -  компетенція «Кібербезпека»;
20 липня -компетенція «Веб-технології»;
27 липня -компетенція «Інтернет речей»;
З серпня -  компетенція «Мережне та системне адміністрування
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10 серпня -  компетенція «Мобільна робототехніка»;
17 серпня -  компетенція «Мехатроніка».

Початок кожного вебінару об 1 1:00. Тривалість -  до 1 год.
Для участі у вебінарах необхідно заповнити анкету за посиланням: 

https://forms.gle/NDizhuLJhVxRTWDi6
Контактна особа щодо надання інформації: Дзюба Сергій Миколайович 

(тел. 0985775474, електронна пошта: dziuba.serhii@socrat.in.ua).
Департамент просить поширити зазначену інформацію серед закладів освіти 

та взяти участь у вебінарах.

Заступник директора Департаменту -  
начальник управління освіти 
та цифрової трансформації Оксана ГРИНЮК
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